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Zápisnica z 12. zasadnutia Výkonného výboru SAZ zo dňa 

12.11.2025, Bratislava (sídlo SAZ) 

 

Prítomní: pp. Korčok, Repčík, Mittermayer, Gigac, Hanusová, Kirnová, Gubrický, 

Dömény, Drozda, Charfreitag, Kollárovič, Baláž, Asványi, Lomnický, Malík, Filo 

(hlasujúcich - 8) 

Online: pp. Tóth, Ľašová (hlasujúcich - 2) 

Ospravedlnení: pp. Mračnová 

 

Úvod 12. zasadnutia VV SAZ tradične patril prezidentovi SAZ p. Korčokovi, ktorý 

pripomenul ešte jedno plánované zasadnutie VV SAZ do konca roka 2025, vyjadril 

spokojnosť s prípravou atletickej sezóny 2026 či už po športovej alebo 

administratívnej stránke (napr. rozpočty) a vyzdvihol aj úspešné usporiadanie gala 

večera Atlét roka 2025 (8.11.2025). V tejto téme pokračoval v bode 1. 

  

Program:  

1.  Vyhodnotenie vyhlásenia ankety Atlét roka 2025 – p. Korčok  

2.  Kontrola úloh – p. Dömény  

3. Informácia o čerpaní rozpočtu a aktualizácia rozpočtu SAZ – p. Gubrický  

4. Informácia o zabezpečení účasti na ME v krose – p. Charfreitag  

5. Informácia o príprave halovej sezóny a výberovom konaní na usporiadateľov 

MSR v roku 2026 – p. Mittermayer  

6.  Príprava koncepcie reprezentácie pre rok 2026– pp. Charfreitag, Ľašová  

7.  Informácia o zámere usporiadania významných podujatí – P-T-S 2026, 

bronzový míting – Kritériu SNP, Challenger 2026, D50, Z20 – pp. Korčok, 

Gubrický  

8.  Informácia o podaných prestupoch v prestupovom období jeseň 2025 – p. 

Filo  

9. Informácia o záväzných termínoch WA a EA v roku 2025/26 – p. Dömény  

10.  Návrh novelizácie smerníc SAZ – p. Filo  

11.  Prijatie nových klubov prihlásených do SAZ – p. Gubrický  

12.  Rôzne 
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K bodu č. 1   

VV SAZ berie na vedomie správu - Vyhodnotenie vyhlásenia ankety Atlét roka 2025, 

prezentovanú p. Korčokom.  

Dôstojné, resp. dôstojná bodka atletického roka. Presne týmito slovami prezident 

SAZ vyzdvihol usporiadanie gala večera Atlét roka 2025, ktorého výsledky podľa 

predpokladov neboli prekvapením. Z pomedzi hlasujúcich bol na základe štatistiky 

najbližšie k celkovým výsledkom p. Gigac, organizátori (sekretariát SAZ) mali plné 

ruky práce s rekordný záujmom hostí o účasť v tomto roku a úroveň večera ocenil aj 

hosť Bram Peters (tréner roka), ktorý vyslovil pochvalné slová na predvedenú 

úroveň, pri čom porovnával podujatie so zahraničnými – Belgicko, Holandsko.  

O gala, resp. tlačovú konferenciu ktorá mu predchádza, je vždy veľký záujem vďaka 

dosahovaným výsledkom, no je badať ústup píšucich novinárov a pribúdajúce 

zastúpenia televízií. SAZ k tomuto zasadnutiu VV vyhotovil už tretie vydanie kroniky 

časopisu Atletika, kde sa snaží o pokračovanie v pravidelnom vydávaní aj z dôvodu 

mapovania atletického diania a rovnako následne kronika slúži ako dobrý 

prezentačný materiál krokov atletiky v uplynulých rokoch.  

Gala zo svojho pohľadu komentovala aj p. Kirnová, ocenila výber hudobného hosťa, 

ktorý bol podľa jej slov príjemným osviežením večera, pozitívne hodnotené 

materiálne zabezpečenie – prezenty pre hostí  ako aj celkový dojem z gala.  

 

K bodu č. 2 

VV SAZ berie na vedomie Zápisnicu z 10. zasadnutia VV SAZ bez pripomienok. 

Kontrola úloh z predošlého zasadnutia VV SAZ. (15.10.2025) – p. Dömény   

1. Reprezentačné oblečenie – do konca mesiaca november p. Lomnický 

zabezpečí zber podnetov od atlétov (alebo komisie) návrhy na úpravu 

reprezentačnej výbavy 

2. Značenie štadiónov – podľa výberu usporiadateľov na sezónu 2026 sa 

bude pokračovať v dopĺňaní značenia na štadiónoch, ktoré budú hostiť 

majstrovské resp. oblastné podujatia.  

3. Úprava etického kódexu, smernice – v tejto veci oslovená aj SADA, do 

ktorej portfólia po novom spadá aj ochrana osôb (safeguarding), jedným 

z návrhov je aj povinné absolvovanie kurzu „safeguarding“ pre trénerov, 

resp. všetky osoby zabezpečujúce prípravu športovcov, poberajúcich 

financie od SAZ. Toto opatrenie má pôsobiť ako prevencia.  
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4. Zabezpečenie lekárskej starostlivosti pre reprezentáciu – podľa slov p. 

Repčíka aktuálne prebieha diskusia o možnej spolupráci s jednotlivými 

lekármi, či už na konzultačnej báze (prevencia, starostlivosť) alebo aj 

potrebe zabezpečiť účasť na reprezentačných výjazdoch. Podmienky 

spolupráce sa budú upresňovať.  

K bodu č. 3 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Čerpanie rozpočtu SAZ 2025, prezentovanú 

p. Gubrickým.  

Predložené bolo sumárne čerpanie rozpočtu SAZ podľa čerpania na jednotlivých 

položkách k dátumu 11.11.2025. Suma PUŠ pre rok 2025 je vo výške 3 525 121,-€ 

plus dotácia na projekt v spolupráci s SOŠV je vo výške 110 000,-€.  

Nosnou témou však bol výpočet financií PUŠ na rok 2026, kde sa pri výpočtovom 

vzorci zmenila „váha“ posudzovaných ukazovateľov, zníženie dôležitosti členskej 

základne (z 25 – 20%) a naopak je väčšia váha dosahovaných výsledkov, kde napr. 

pri SAZ ministerstvo neuznáva výsledky v kategórii do 23 r. a to z dôvodu absencie 

svetového šampionátu tejto vekovej kategórie. Na potvrdenie výšky financií sa ešte 

čaká, no avizované percentuálne zníženie by v prípade SAZ znamenalo pokles 

o cca. 230 000€ v porovnaní s rokom 2025. Z tohto dôvodu sa ešte dôkladnejšie 

pristupuje k optimalizácii nákladov, alebo oslovovaniu potencionálnych partnerov. 

Dopady konsolidácie na úrovni štátu by sa nemali dotknúť samotného príspevku 

uznanému športu (PUŠ), môžu mať však dopad na pridružené projekty ako 

napríklad projekt Generácia Olymp (SOŠV), ktorého pokračovanie v roku 2026 

zatiaľ nie je definované. Z pohľadu spracovania predkladaných/zasielaných 

vyúčtovaní doplnil generálny sekretár informáciu o zvyšovaní tlaku na 

zamestnancov SAZ, opakujúcom sa nerešpektovaní termínov a pravidiel 

predkladania vyúčtovaní z dôvodu nepozornosti adresátov a pod. SAZ-u sú 

pravidelne doručované problematické alebo neúplné vyúčtovania, ktoré spomaľujú 

celý proces kontroly. Na fakt opakujúcich sa jedincov, ktorí si nechávajú vyúčtovanie 

financií vždy na poslednú chvíľu, alebo žiadajú posúvanie termínov poukázal aj p. 

Malík s odvolaním sa na skutočnosti z minulých rokov a opakujúcich sa opäť pri 

náhľade na nevyčerpané rozpočtové položky. Z pohľadu čerpania financií musia byť 

do 30.11.2025 vyúčtované financie projektu Generácia Olymp a do konca roka 2025 

musí byť ukončené čerpanie z projektu TOP tím (31.12.2025) – predkladanie 

dokladov zo strany športovcov do 30.11.2025  z dôvodu možnosti spracovania 
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predložených dokladov, v nadväznosti na tieto skutočnosti zamestnanci SAZ budú 

od 24.12.2025 čerpať dovolenky. Do najbližšieho zasadnutia VV SAZ bude 

predložený návrh úpravy čerpania rozpočtu 2025, plánovaný je prechod – šetrenie 

na úrovni z roku 2024.  

Dôležitým bodom z pohľadu dodržiavania zákonných predpisov je skutočnosť, že 

SAZ sa stal povinnou osobou podľa zákona 211/2000 Z.z. kde je povinní zverejňovať 

v centrálnom registri zmlúv vybrané zmluvy a zároveň zverejňovať faktúry a  

objednávky s inými povinnými osobami pri využívaní verejných finančných 

prostriedkov. K danej téme bolo absolvované školenie postupov organizované 

SOŠV, požiadalo sa o vytvorenie profilov pre osoby, ktoré budú za nahrávanie 

zodpovedné. Zároveň sa táto povinnosť týka aj členských klubov, ktoré majú podľa 

novej právnej úpravy ako mimovládne neziskové organizácie povinne sprístupňovať 

a zverejňovať informácie, ak:  

• im bol poskytnutý jednorazový príspevok z verejných prostriedkov najmenej v sume 

3 300 eur (teda naraz na účet na základe jednej zmluvy o poskytnutí) alebo  

• im boli v rámci jedného rozpočtového roka poskytnuté verejné prostriedky v úhrnnej 

sume najmenej 10 000 eur (pozn. autora do praxe: teda sumu, ktorú spočítame z 

bankového účtu za celý rok od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025). 

SAZ dal vyhotoviť  informačný materiál pre kluby a tento bude rozoslaný členským 

klubom, ako návod na registráciu a obsluhu pri plnení si zákonných povinností.  

 

K bodu č. 4 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o zabezpečení účasti na ME v krose, 

prezentované p. Charfreitagom. 

Z pohľadu účasti jednotlivých pretekárov je účasť na ME podmienená účasťou na 

M-SR v Žiari nad Hronom (22.11.2025), kde by mali jednotlivci potvrdiť návrh 

nominácie. Administratívne je výjazd pokrytý ako býva zvykom, systém WA 

poskytuje možnosti predbežnej prípravy (osoby, lety, požiadavky), následne na 

základe schválenej nominácie sa detaily upravujú.  

 

K bodu č. 5 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu o príprave halovej sezóny a výberovom 

konaní na usporiadateľov MSR v roku 2026, predloženú p. Mittermayerom.  

Pre úplné objasnenie situácie ohľadov halovej sezóny 2025/2026 bol vyzvaný p. 

Dömény, ako zástupca športového oddelenia na doplnenie informácií ohľadom 
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riešenia atletických hál. Odznelo: Hľadanie vhodných lokalít na organizáciu halových 

podujatí prebieha od ukončenia predošlej sezóny. Pre nadchádzajúcu sezónu sa 

počítalo aj s prípadnou možnosťou využitia novo otvorenej haly vo Viedni. 

Komunikácia bola iniciovaná ešte pred jej samotným otvorením, následne sa SAZ 

pracne dopracoval ku kontaktom na prevádzkovateľa (nevysporiadané 

prevádzkovanie, správa a využívanie haly), ktorému boli zaslané informácie 

o záujme využívania haly. Do termínu zasadnutia VV SAZ sa ani po opakovanej 

snahe p. Döménya nepodarilo obdržať podmienky možnej spolupráce od zástupcov 

haly. Posledná komunikácia hovorila o sumarizácii všetkých požiadaviek na ich 

strane. Z tohto dôvodu bola rezervovaná hala v Nyíregyháze (HUN) pre potreby 

usporiadania národných a oblastných šampionátov, šampionát dospelých bude 

v Ostrave (CZE). Využívať sa bude aj atletická hala v B. Bystrici primárne pre 

mladšie vekové kategórie a chodecké preteky. Snaha o rezerváciu termínov v hale 

vo Viedni naďalej pretrváva. Dôležitým dôvetkom p. Döménya bol aj fakt, že pri 

aktuálnom nastavení, kreovaní fungovania viedenskej haly môže byť otázna ich 

forma a level technického zabezpečenia.  

Tento bod doplnil p. Mittermayer zvažovanými možnosťami na spájanie M-SR, čo 

by malo za následok elimináciu štartov pretekárov, prípadné neusporiadanie 

niektorých šampionátov. Svoje vyjadrenie pridal aj p. Drozda, ktorý poukázal na fakt 

o obmedzených možnostiach výberu víkendov na usporiadanie podujatí aj 

v Nyíregyháze, keďže SAZ nie je jediným prenajímateľom a prednostný výber má 

HUN federácia.  

Z hľadiska výberu organizátorov, opakujúcim sa javom je, že sa kluby nehlásia vo 

veľkom a budú priamo individuálne oslovovaní. O tomto všetkom bude ŠTK jednať 

na zasadnutí 23.11.2025. 

Možnosť spojenia šampionátov vo viacbojoch v seniorských a juniorských 

kategóriách predostrela p. Kirnová ako návrh zo strany maďarskej federácie, preverí 

športové oddelenie SAZ po záveroch zo zasadnutia ŠTK.  

 

K bodu č. 6 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Príprava koncepcie reprezentácie pre rok 

2026, predloženú p. pp. Charfreitagom, Ľašovou.  

VV SAZ bol stručne informovaný o pokračujúcich prípravách koncepcie na rok 2026 

so zámerom predstavenia v mesiaci december.  
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K bodu č. 7 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o zámere usporiadania významných 

podujatí – P-T-S 2026, bronzový míting – Kritériu SNP, Challenger – Challenge 

Slovakia 2026, D50, Z20, prezentovaný – pp. Korčokom, Gubrickým. 

V spojitosti z financovaním podujatí v budúcom roku boli podané žiadosti o podporu 

na FNPŠ, okrem tých ktoré organizuje SAZ v návrhu podpory figurujú aj iné atletické 

podujatia (BBL, JBL atď.). Už z hľadiska vyššie spomínanej optimalizácie rozpočtov 

aj pri významných podujatiach bude nasledovať podrobná analýza výdavkov 

a hľadanie úspory vo vynakladaných financiách. Pre rok 2026 bola spomínaná aj 

možnosť uchádzať sa o míting zlatého levelu, avšak takýto krok by bol spojený 

s vysokými vstupnými investíciami – minimálne povinné prize money. SAZ je 

rozhodnutý organizovať „udržateľné“ podujatia z hľadiska vynakladania primeraných 

finančných nákladov, možnosti pravidelne ponúkať domácim pretekárom podmienky 

na posuny v kvalifikačných rebríčkoch na vrcholné podujatia. Aj táto skutočnosť však 

svedčí o tom, že SAZ je spoľahlivým partnerom pre EA a WA aj v téme 

organizovania významných podujatí/mítingov.  

Pri organizovaní tradičného podujatia D50 (zároveň aj M-SR) sa po prvýkrát bude 

súťažiť na tratiach ½ maratón a maratón, po vzore aktuálne platných disciplín na 

medzinárodnej úrovni. Z pohľadu pripravovanej termínovky p. Ľašová, ako členka 

organizačného tímu D50, adresovala VV SAZ a predsedovi ŠTK p. Mittermayerovi 

požiadavku, aby sa v termíne D50 nekonali žiadne iné majstrovské podujatia. Ako 

dôvod bolo uvedené problematické personálne zabezpečenie podujatia. Týmto 

podnetom sa bude ŠTK zaoberať tak isto na svojom zasadnutí. 

 

K bodu č. 8 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o podaných prestupoch v prestupovom 

období jeseň 2025, prezentované p. Filom. 

Podľa slov p. Fila ide o jedno z najvyťaženejších prestupových období za posledné 

roky čo sa týka počtu podaných prestupov – 164. Termín na možné vyjadrenie sa 

k podaným prestupom je do 20.11.2025 a následne sa budú prestupy sumarizovať. 

Najzaujímavejšími prestupmi zatiaľ sú avizované prestupy D. Ledeckej a V. Forster 

do ŠOG Nitra. 
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K bodu č. 9 

VV SAZ zobral na vedomie písomný prehľad záväzných termínov WA a EA v roku 

2025 (aktualizovaný po poslednom zasadnutí VV SAZ) vyhotovený p. Döményom.  

Členom VV SAZ boli predložené už aj záväzné termíny na rok 2026 (aktuálne 

známe). Prebiehajúce obdobie sa z pohľadu záväzných termínov skôr zameriava na 

reportovanie poskytnutých grantov – finančnej podpory (EA, WA, FNPŠ, dotácie), 

ako aj predkladaniu žiadostí na rok 2026. Do konca roka čaká reprezentáciu ešte 

výjazd na ME v Cross Country – záverečné prihlášky do 4.12.2025.  

 

K bodu č. 10 

Návrh novelizácie smerníc SAZ – aktuálne bez predložených aktualizácií.   

Plánované úpravy (vytvorenia) v smerniciach:  

- smernica o kontrole 

- organizačný poriadok 

- etický kódex SAZ – v nadväznosti na udalosti z podujatí 

- registratúrny plán (spisová agenda)  

K bodu č. 11 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu o žiadostiach o prijatie klubov do SAZ: 

Žiadosti klubov: HOPI športová akadémia, Triathlonový klub Prešov, Atléti-5ka ZŠ 

Saratovská 43 Levice. 

 

U XII/1 VV SAZ hlasuje o návrhu na prijatie nových klubov do SAZ, predložený p. 

Gubrickým. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje žiadosti nových klubov na registráciu v SAZ 

v nasledovnom znení: 

Prijatí: Žiadosti klubov: HOPI športová akadémia, Triathlonový klub Prešov 

Prijatý podmienečne: Atléti-5ka ZŠ Saratovská 43 Levice - nutnosť doplniť rozvoj 

atletiky do stanov klubu 

(J. Gigac opustil zasadnutie pre pracovné povinnosti) 

 

K bodu č. 12 

Rôzne – k slovu sa postupne dostávali všetci účastníci zasadnutia: 
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P. Korčok – sa venoval téme výstavby atletických hál, kde žiaľ nie je možné zatiaľ 

konštatovať výrazný posun, následne konkretizoval: 

Zvolen – výber inej vhodnej lokality z dôvodu vysokých nákladov na odkúpenie 

pozemku a likvidáciu jestvujúceho skeletu na pozemku (odhadované náklady vo 

výške cca 3,5 mil. €), stĺpy skeletu nevhodné na využitie pri výstavbe atletickej haly. 

Zámer mesta je v projekte športovej infraštruktúry popri atletickej hale vybudovať aj 

ďalšie športoviská ako atletickú dráhu či plavecký bazén, zatiaľ posudzovaná lokalita 

– Bariny. SAZ dianie pozorne sleduje no do procesov nezasahuje, nemá na to 

pridelený mandát. 

Martin -  aktuálne práce na architektonickej štúdii, jednanie s majiteľmi priľahlých 

pozemkov, plán mesta je projekt realizovať ako celok – podklady pre obstarávanie 

sa rovnako pripravujú, otvorené otázky sú v kompetenciách a povinnostiach na 

stane SAZ, mesto Martin, ministerstvo – bude jasné až po obdržaní návrhu zmluvy. 

Podmienka SAZ bude zapojenie zodpovedných osôb za SAZ pri posudzovaní 

a hodnotení projektov, následné pravidelné kontrolné dni atď.  

Košice – v mesiaci december bude zasadať zastupiteľstvo VÚC o vyslovení záujmu 

realizácie projektu, z pohľadu SAZ bude dôležité určiť termín na definitívne 

potvrdenie alebo vyvrátenie záujmu o projekt a následnej možnosti hľadania iného 

realizátora. Aj v tomto prípade bude návrh zmluvy kľúčový.  

Bratislava – neustále prebiehajúce rokovania s mestskými časťami Bratislavy 

ohľadom možností výstavby 400 m atletickej dráhy, SAZ rokuje aj s developerom 

ktorý prejavil záujem postaviť atletickú halu v lokalite Ružinov. Rokovania budú 

pokračovať so záujmom o stretnutie na úrovni developera, zástupcov SAZ, AZB 

a vedenia mesta Bratislava.    

Prezident SAZ pripomenul mieru zodpovednosti SAZ z pozície prijímateľa dotácie – 

neľahkú úlohu.  

S. Hanusová – informovala o záujme o stretnutie (zaslaný list) so zástupcami pre 

šport z Košického VÚC ohľadom témy celoročného využívania plánovanej atletickej 

haly. Z pohľadu outdoorovej sezóny sa vykonalo meranie (P. Prokša) 

nevyhovujúceho sektora na skok do diaľky (sklon 7cm), kde je prisľúbená náprava 

na jar 2026 z strany univerzity. Predsedníčka VsAZ tlmočila aj žiadosť klubu AK 

Maratón Rožňava o dovybavenie štadióna doskočiskom na skok do výšky (menšie).  

A. Kirnová – požiadala vedenie SAZ o zaslanie návrhu zmluvy pre p. Hazuchu – už 

schválený zámer finančnej podpory plánovanej publikácie Atletický Olymp, tlmočila 

aj obdržanú  spätnú väzbu na absenciu tlačenej ročenky SAZ. 
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L. Charfreitag – sa informoval či nie je nové usmernenie ohľadom povinného 

testovania žien pred vrcholnými podujatiami (bez aktualizácií od WA), pred 

zasadnutím VV SAZ zaslal materiál na dofinancovanie podpory vybraným 

športovcov, ktorý by mali byť súčasťou projektu podpory štafetových behov pre 

nasledujúce dva roky. Financie použité na dofinancovanie prípravy sú zostatkom-

šetrením z rozpočtovej položky reprezentácie kde sa alokovaná čiastka presunula 

do projektu SOŠV. Plán podpory štafiet (4x400m M, 4x400m Ž, 4x400m MIX, 

4x100m Ž) má za cieľom účasť na vrcholných podujatiach v rokoch 2026-2027 

a svoj základ má v plánovaní už v začiatkoch roka 2025 (MS Nanjing). Pre rok 2026 

je cieľ účasť na ME v Birminghame. Pri tejto téme sa zapojil p. Asványi s odkázaním 

sa na aktuálne postavenie v tabuľkách, najmä mužskej štafety 4x400 m, pre reálne 

zváženie šancí na účasť na podujatiach. Z pozície reprezentačného trénera 

p.Charfreitag informoval o uskutočnení oponentúr v sekciách šprintov a skokov (aj 

ich plánovaných alebo zrealizovaných sústredeniach) a prebiehajúcej tvorbe 

reprezentačných celkov na rok 2026. Následne sa hlasovalo o dofinancovaní 

prípravy športovcov a o projekte štafiet.  

Informoval taktiež o doplnení zoznamu športovcov v Projekte Olymp v zmysle 

uzatvoreného dodatku k zmluve. 

 

U XII/2 VV SAZ hlasuje o návrhu na dofinancovanie prípravy vybratých športovcov 

pre rok 2025 a doplnení športovcov v Projekte Olymp, predloženom p. 

Charfreitagom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál 

 

U XII/3 VV SAZ hlasuje o návrhu podpory štafetových behov s cieľom účasti na 

vrcholných podujatiach v rokoch 2026-2027, predloženom p. Charfreitagom . 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

M. A. Drozda – potvrdil predošlé slová predsedu ŠTK o náročnom výbere 

organizátorov, nutnom oslovovaní aj s dôvetkom na možnú podporu oblastí pri 

hľadaní vhodných kandidátov. Rovnako potvrdil aj slová o ťažkom dopracovaní sa 
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k odpovediam od zástupcov atletickej haly vo Viedni, kde má z pozície predsedu 

AZB rovnako veľký záujem o organizáciu podujatí. Nakoniec priblížil aj plán 

zorganizovať seminár pre moderátorov spolu s českým atletickým zväzom, 

školiteľom bude p. Juck.  

Z. Kollárovič – bol dotazovaný ohľadom spôsobu nominácie mládežníkov na 

reprezentačné sústredenie šprintov a skokov, z tohto dôvodu položil túto otázku aj 

zástupcom VV SAZ. Reakciu poskytla p. Ľašová, priblížila spôsob výberu pretekárov 

– účasť na vrcholných podujatiach (U20+U18), následne štafety. Limitovaný počet 

miest pochopiteľne nedokáže pokryť záujem každého prípadného záujemcu. 

V závere p. Kollárovič doplnil požiadavku po dovybavenie štadióna v Michalovciach 

o výškarské doskočisko.  

R. Mittermayer – informoval o plánovanom stretnutí členov ZsAZ 6.12.2025 

a prisľúbil aktualizáciu požiadaviek materiálneho zabezpečenia oblastí pre návrh 

investícií na rok 2026.  

M. Lomnický -  pripomenul aktuálnosť témy lekárskeho zabezpečenia reprezentácie 

najmä z pohľadu výjazdov – výber spoľahlivej osoby, ktorej najmä počas dlhého 

pobytu na šampionáte budú atléti dôverovať. Komentoval aj formu komunikácie 

SAZ, IG a FB, kde sa príspevky javia vizuálne zastaralé no formálne a informačne 

pestré. SAZ už aplikoval úpravy do formy vizuálnej prezentácie – Atlét roka, 

a rovnako sa bude zameriavať na majstrovské podujatia a medzinárodné mítingy, 

najbližšie M-SR v krose. Mapovať dianie (nie spravodaj) na podujatiach prípadne 

výjazdoch by mal v najbližšom období aj p. Janko. Z pohľadu reprezentácie si p. 

Lomnický zobral za úlohu vytvoriť dotazník na spätnú väzbu od atlétov po 

podujatiach na zber námetov ako aj vyjadrení k ich vystúpeniu na danom podujatí. 

P. Filo – informoval VV SAZ o štyroch riešených prípadoch v disciplinárnej komisii, 

všetky už ukončené alebo zastavené, nakoľko sa jednalo o tvrdenia proti tvrdeniu 

(bez relevantných dôkazov). 

VV SAZ berie na vedomie zdieľané rozhodnutia disciplinárnej komisie.  

J. Dömény – zaslal členom VV SAZ návrh podpory bežeckej sekcie, projekt ktorý 

bude zaslaný ako projektová podpora na EA (Support program) pre roky 2026-2027. 

Cieľom projektu je užšia spolupráca a edukácia pretekárov vytrvalcov s cieľom 

zvýšenia počtu účastníkov vo vytrvaleckých disciplínach na vrcholných podujatiach, 

resp. zvýšenie ich výkonnosti a konkurencie schopnosti. Pokračoval informáciami 

o spracovaní vyúčtovaní finančnej podpory bežeckých podujatí cez FNPŠ, kde pri 

projektoch ktorých SAZ nie je priamym realizátorov, ale je v pozícii 
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administratívneho spracovateľa príspevkov,  prichádza k nepresnostiam pri 

predkladaní dokladov resp. nevyčerpaniu predloženého rozpočtu s dôvodu zmien 

rozpočtových položiek. Následkom môže byť vracanie časti pridelenej dotácie. 

Z dôvodu, že SAZ nemá priamy dosah na hospodárenie tento stav nedokáže 

ovplyvniť. Aj ďalší bod sa týkal toku financií, tento raz forme vyplácania zahraničných 

lektorov pri účasti na školeniach, seminároch SAZ. Osoby organizujúce takéto 

podujatia musia do budúcna dôslednejšie preverovať možnosti fakturácie 

(oprávnenia) jednotlivých lektorov, aby nedochádzalo k administratívnym prieťahom 

a následnej nespokojnosti s navrhovanými riešeniami. Z pohľadu halovej sezóny 

navrhol p. Dömény pridelenie jednotnej výšky dotácie všetkým oblastiam na 

organizáciu oblastných podujatí vo výške 4000-4500 €, návrh bude zapracovaný do 

návrhu rozpočtu pre rok 2026. Pri téme halovej sezóny bol VV SAZ informovaný 

o iniciatíve vyvinutej atlétmi v Trenčíne, vybudovaní tréningových podmienok 

v zimnom období v blízkosti štadióna – skladových/halových priestoroch 

s bežeckým povrchom (mondo), posilňovňou a skokanskými sektormi. Zástupcovia 

sekretariátu absolvovali obhliadku priestorov a po vzájomnej dohode s klubom budú 

reprezentácii poskytnuté hodiny na prenájom.  

V. Ľašová – informovala VV SAZ o plánovanom seminári mládeže 29.11.2025 

(potvrdená forma vyplácania a účasť lektorov), zo strany prítomných bola doplnená 

požiadavka zahrňovať tému anti dopingu a safeguardingu do budúcich školení 

(povinné reporty). 

V. Gubrický – ozrejmil problematiku „povinnej osoby“ – zákon 211/2000Z.z., 

prezentoval obdržanú žiadosť od organizátorov BBL 2026 o finančnú podporu vo 

výške 10 000€, (nový riaditeľ podujatia p. Škarba) o ktorej sa následne hlasovalo. 

Generálny sekretár informoval VV SAZ aj o prebiehajúcej komunikácii s p. 

Svrčekom, otcom talentovanej pretekárky so slovenskými koreňmi žijúcej 

v Japonsku, ktorá vlastní slovenský pas. Cieľ komunikácie je začlenenie do SAZ 

s následnou možnosťou štartu na MS U20 v USA v roku 2026. Ďalej odznela 

informácia o plánovanom školení bezpečnostných manažérov a usporiadateľov 

v mesiaci marec 2026 v metropole východu, v Košiciach. Plánované sú aj výstavby 

atletických dráh v mestách Prievidza (fáza výberu dodávateľa) a aj v meste Svit 

(dlhoročný plán). Vyhliadky na atletické dráhy sú aj v lokalitách Štrbské Pleso 

a Skalka, kde je SAZ pripravený vysloviť podporné stanoviská v prípade potreby. VV 

SAZ bol vyzvaný aj na hlasovanie vo veci odsúhlasenia 13. platu sekretariátu/ 

zamestnancom SAZ za rok 2025. VV SAZ zároveň udeľuje poverenie štatutárom 
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SAZ na návrh odmien predsedom a členom komisií SAZ za ich pôsobenie v roku 

2025.  

 

U XII/4 VV SAZ hlasuje o obdržanej Žiadosti o finančnú podporu podujatia BBL 2026 

vo výške 10 000€, predloženom p. Gubrickým . 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

U XII/5 VV SAZ hlasuje o návrhu na vyplatenie 13. platu zamestnancom sekretariátu 

SAZ za rok 2025 a udelenie poverenia štatutárom SAZ na návrh odmien predsedom 

komisií SAZ a ďalším členom za ich pôsobenie v roku 2025 - predloženom p. 

Gubrickým . 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 1. 

VV SAZ týmto hlasovaním schvaľuje predložený materiál. 

 

Body programu neboli hierarchicky usporiadané pre absenciu niektorých členov na 

začiatku zasadnutia, preto sa môže líšiť počet hlasujúcich pri jednotlivých 

hlasovaniach. 

Termín pre nasledujúce zasadnutie VV SAZ je stanovený na 10.12.2025. 

 

 

Zapísal: p. Dömény    Overili: pp. Korčok, Gubrický 

 


